

# 科比今日复出 首战将遭限时

## 德帅：登场时间不超 20 分钟

北京时间 12 月 8 日消息，科比即将在对阵猛龙的比赛里复出，在接受采访时，湖人主帅也谈到了与飞侠有关的话题，其中加索尔便表示，科比较之以往更愿意传球，而德安东尼则表示，飞侠首战将会遭遇限时，他的上场时间很可能不会超过 20 分钟。

在遭遇跟腱断裂后，科比一直处于养伤阶段，这也让外界对他回归后的状态表示担心，而罗斯的前车之鉴更是让湖人方面谨慎对待飞侠的复出，在接受采访时，主帅德安东尼也表示，在飞侠回归首战，球队将会对其进行上场时间的监控和限制。“如果他的登场时间超过 20 分钟，我想我会感到很惊讶。”德安东尼在接受采访时说道。

在这支湖人队伍里，和科比关系最密切的就要数加索尔了，从西班牙人的口中，记者往往能够偷得不少新鲜内容，在问及科比复出后的状态时，加索尔也表示，科比仍然表现出了应有的活力和领袖气质，而相比较以往，飞侠更愿意去传球，去融入到团队进攻中去，“他比原来更愿意传球了，这无疑是一个好的迹象。”加索尔说道。

科比早前特意在社交网站上传了一段 2 分多钟的视频，其中大标题便是：“赛季传奇，湖人宣布科比回归。”而当尼克·杨在更衣室里看到这段视频时，他也表示：“科比以这样的方式宣告回归很特别。”

在湖人队友们看来，科比仍然是当今联盟最具威胁的球员，当拥有飞侠时，球队也如同拥有了主心骨，“他仍是联盟最大的竞争者之一，很高兴看到他回来。”湖人后卫米克斯说道，“他的状态看起来真不错，他已经花费了很多时间去训练自己的背部和腿部，我知道他一直都在刻苦训练。”

湖人目前取得了 10 胜 9 负的战绩，球队形成了新的轮换阵容和打法，对此德安东尼也希望湖人不要因为科比的回归而刻意改变：“很多时候，他们都会站在场上看科比打球，而现在，我们已经形成了固定的打法，所以，我不希望看到这种情况再度出现，他们仍然需要站出来，像之前一样努力比赛。” **滕体**

## 湖蜜为看科比推迟婚礼 这回爱情为篮球让路

北京时间 12 月 8 日美媒体报道，科比·布莱恩特的魅力有多大？湖人的球迷有多热情？你也许有所体会，但昨天这件事，还是让人足够震惊。

前天，湖人方面刚刚确认，因伤跟腱撕裂休战七个月之久的科比，将于北京时间周一上午主场对多伦多猛龙队的比赛中复出。因为时间冲突，一对已经经过数月精心筹备，邀请了 60 名宾客，原定于当天举办婚礼的恋人特地推迟了婚期，为科比“让路”。

根据报道，这位来自圣地亚哥市的 28 岁男子名叫西蒙·布拉德利，自称是一名死忠湖人粉丝，对于科比的复出他已期待许久。为了表达对偶像的支持，他将特地赶往圣台普斯中心，现场为湖人加油助威。如此一来，他就无法参加原本计划好的婚礼，两相权衡，他毅然决然地选择了科比。

据说布拉德利已经承诺未婚妻，重新安排婚礼时间。不过照这个情形来看，恐怕这一天起码得等到这个赛季结束之后了。 **新体**

## 纳什纪录片明年4月上映 科比姚明小贝倾情参演

北京时间12月8日，据NBA官网报道，洛杉矶湖人队控卫史蒂夫·纳什即将年满40岁。在职业生涯的尾声阶段，这位两届常规赛MVP将为喜欢他的球迷们献上一部纪录片，名字就叫《NASH》(纳什)，并且将于明年4月中旬上映。纳什在球场上的众多好朋友以及竞争对手都在这部影片中露脸，其中就包括了德克·诺维茨基、科比·布莱恩特、姚明、托尼·帕克以及足坛巨星大卫·贝克汉姆。

值得一提的是，美国总统奥巴马也在影片中亮相。“当回顾他的职业生涯时，人们会认为史蒂夫是历史上最伟大的球员之一，两届常规赛MVP，未来的名人堂成员。但是我认为衡量成功标准并不仅限于球技、名气和财富，更在于你的人格魅力。在这方面，他做得非常好。”奥巴马如此评价纳什。 **综合**



“我们将会迎来联盟当中最出色的球员之一，特别是到了第四节的关键时刻，你不需要再去绞尽脑汁想解决的办法，他的能力犹在，他明白如何去打出高效的进攻，并带领球队继续前进。”

## 舜天官方宣布 安塔尔即将加盟

昨晚 8 点，江苏舜天俱乐部官方宣布前鲁能黎巴嫩球员安塔尔即将加盟舜天，安塔尔明天将在舜天接受体检，如一切顺利，安塔尔将代表舜天征战 2014 赛季中超联赛。

江苏舜天俱乐部官方微博上写道：“今天下午，黎巴嫩籍球员安塔尔(Roda Antar)与我俱乐部就新赛季加盟江苏舜天进行了商谈并初步达成一致，明天将进行体检，若一切顺利，安塔尔 2014 赛季将代表江苏舜天征战中超联赛。”

在该微博中，身着便装的安塔尔站在舜天俱乐部队徽下，手持一件舜天队蓝色队服亮相。今年 33 岁的安塔尔曾是黎巴嫩国家队队长，曾在德甲汉堡和弗莱堡等俱乐部效力。2009 年，安塔尔加盟山东鲁能。在刚刚结束的 2013 赛季，安塔尔代表鲁能出场 28 次，打进 8 球，帮助鲁能夺得中超亚军。 **新体**



## FIFA 宣布世界杯 英意大战更改时间 中国球迷须早起

国际足联未能抵挡住来自转播商的压力，决定将世界杯小组首轮英格兰对意大利的比赛，提前三个小时进行。

按照原来的赛程，英格兰 VS 意大利之战定于巴西当地时间 6 月 14 日的晚上 9 点开战，但转播商“ITV”和“Rai”对这个开战时间表示了不满，因为这分别是英国时间凌晨 2 点和意大利的凌晨 3 点。

在压力之下，国际足联宣布，将这场比赛的时间提前三个小时，挪到巴西当地时间晚 6 点进行。这意味着，英格兰和意大利的球迷，可以在各自的 23 点和 0 点看这场比赛，不必等到凌晨。

不过对于中国球迷来说，这一更改就有些不方便了，原本在北京时间 6 月 15 日周日上午 9 点开战，将提前到早上 6 点，想看这场球的球迷，需要在周末早起了。

实际上英格兰和意大利的比赛时间，是与科特迪瓦与日本的比赛时间进行了对调，所以整届赛事唯一一场在北京时间早晨 9 点的比赛是科特迪瓦对日本队比赛，这对日本的观众来说将很适合。

此外北京时间 6 月 19 日 (当地时间 6 月 18 日)两场比赛时间对调，西班牙对智利的比赛从北京时间早上 6 点调整到凌晨 3 点，喀麦隆对克罗地亚的比赛从凌晨 3 点调整到早上 6 点。

北京时间 6 月 23 日比赛 (当地时间 6 月 22 日)三场时间调整，美国对葡萄牙的比赛从北京时间凌晨 3 点调整到早上 6 点，比利时对俄罗斯的比赛从早上 6 点调整到 0 点，韩国对阿尔及利亚的比赛时间从 0 点调整到 3 点。 **网体**

## 恒大踏上世俱杯征程 郑智埃神表态力争过首轮碰拜仁

12 月 8 日晚，刚刚结束 2013 赛季国内赛事的广州恒大将踏上世俱杯的征程，全队将由广州飞往巴黎，再从巴黎转机前往世俱杯的首场比赛地：摩洛哥的阿加迪尔。出征之前，恒大将士也明确表示：第一次世俱杯之旅对于恒大来说是学习与积累经验的过程，但球队还是要力争闯过第一关，争取与拜仁过招。

8 日下午，恒大 4 名球员郑智、郜林、张琳芃、埃尔克森共同出席了恒大俱乐部与清扬达成合作协议的新闻发布会。在新闻发布会上，几名球员也谈到即将出征的世俱杯。队长郑智表示：我们这一次出征世俱杯，代表的中超俱乐部，也代表亚洲俱乐部，必须要全力以赴、克服各种困难。对于恒大来说，第一次参加世俱杯肯定会有很多学习的地方，我们也要利用这次比赛积累国际比赛经验。我们希望打好每一场比赛。当然，这一次我们也知道如果能够闯过第一关，就会对阵欧洲冠军拜仁，我们也希望能够挑战拜仁。

在前天的足协杯决赛之中，埃尔克森因为停赛无法出场，里皮在赛后也认为这是恒大失去冠军的关键因素。对此埃尔克森在新闻发布会谈到这个话题时承认，自己非常遗憾无法出场帮助球队进球，自己和穆里奇一直在场下给队友加油，但可惜的是最终没有夺得这个冠军，但今年已经取得亚冠、中超两个最重要的冠军，足协杯留下的遗憾可以等到明年再弥补。

至于即将开始的世俱杯，埃尔克森也表示：这是一项非常重要的国际大赛，恒大还没有这样比赛的经验，学习是最重要的。我们会全力以赴，希望闯过第一关，如果能够对阵拜仁，一定会激发我们更大的潜力。

值得一提的是，清扬洗发水之前聘请 C 罗担任代言人，今后埃尔克森也会出现在这一品牌的广告之中，当被问及是否希望成为 C 罗那样的伟大球员，埃尔克森直言：去欧洲踢球是每一个职业球员的梦想，我也不例外。但在与恒大的合同到期之前，我希望能够帮助恒大取得更多的荣誉。 **新体**